



В Анапе местный житель подозревается в двойном убийстве

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего мужчины, подозреваемого в убийстве 60-летнего соседа и его 30-летнего сына (п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ).

Установлено, что мужчины проживали в соседних домах на улице Грушевой селе Супсех. Со слов подозреваемого, вечером 3 февраля 2019 года в доме родственников громко играла музыка, что мешало их 53-летнему соседу. Мужчина сделал замечание нарушителям его спокойствия. Между тем, отец и сын вместе со своим знакомым, взяв с собой молоток, пришли ко двору соседа, где стали предъявлять ему претензии по поводу сделанного замечания. Тот, в свою очередь, вооружившись охотничьим ружьем, находясь в своем дворе произвел выстрел в голову 60-летнего оппонента. Его сын подбежал к обидчику, но тот произвел в него выстрел, причинив повреждения брюшной полости. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. После этого мужчина сообщил о произошедшем в правоохранительные органы и вызвал скорую медицинскую помощь. Приехавшие медики констатировали смерть потерпевших, а злоумышленник был задержан правоохранителями.

В настоящее время мужчина задержан, с ним работает следователь. Рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем совместно со следователем-криминалистом проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1296481>